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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
     ΝΟΜΟΣ  ΔΡΑΜΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

OIKONOMIKH  ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της  17ης /2014 τακτικής συνεδρίασης

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη στις 1 Αυγούστου  2014  ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ. μ.   στο

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική
Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης  ύστερα από την υπ’ αριθμ. 14143/28-7-2014 πρόσκληση του
Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του
Ν.3852/10. Διαπιστώθηκε απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών παραβρέθηκαν οι παρακάτω
παρόντες :

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου Αλέξιο Βαφειάδη.
ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1.-Λύσσελης Αγγελος
2.- Ντεμίρης Αθανάσιος

3.-Παυλίδης Πέτρος
4.-Καραγιαννίδης Αναστάσιος
5.- Τσελεγκίδης Αντώνιος

ΑΠΟΝΤΕΣ
1.-Αθανασιάδης Θεόδωρος

2.- Ηλίας Βουγιουκλής
        οι οποίοι  δεν ήλθαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα

Αριθ.Απόφ:102/2014

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής του Διαγωνισμού Τρίτης Φάσης, έγκριση
συνολικά του αποτελέσματος, κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου

“ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ ΑΓΓΙΤΗ

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι:

1.- Με την αριθ. 8/2014 απόφαση της Ο.Ε. ψηφίστηκε η πίστωση και εγκρίθηκαν οι όροι
διακήρυξης  διαγωνισμού του έργου: με τίτλο «Ψηφιακή Εξερεύνηση του Σπηλαίου Πηγών
Αγγίτη».

2.- Με την αριθ. 80/2014 απόφαση της Ο.Ε. εξετάστηκε η ένσταση  που υπέβαλε η
ένωση εταιρειών ΒΙΝΤΕΟΡΥΘΜΟΣ Α.Ε. – ΠΑΧΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. κατά του από 15-4-2014
πρακτικού του διαγωνισμού και αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και την
πλήρωση των ελαχίστων προϋποθέσεων συμμετοχής – κριτηρίων ποιοτικής επιλογής για την
επιλογή αναδόχου του έργου «ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ ΑΓΓΙΤΗ».

Με την ίδια απόφαση εγκρίθηκε  το Πρακτικό Νο 1 του Διαγωνισμού όπως αυτό
συντάχθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του έργου: <<ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ
ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ ΑΓΓΙΤΗ>> , σύμφωνα με το οποίο απορρίπτεται ως μη αποδεκτή η προσφορά της
εταιρείας ΒΙΝΤΕΟΡΥΘΜΟΣ Α.Ε. – ΠΑΧΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.  και γίνεται δεκτή η προσφορά
της εταιρείας DOTSOFT Α.Ε.

Επίσης καθορίστηκε η 26/6/2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30 π. μ. ως ημερομηνία
αποσφράγισης των τεχνικών προσφορών για τον υποψήφιο ανάδοχο  του  οποίου η προσφορά ως
προς τα δικαιολογητικά συμμετοχής έχει γίνει αποδεκτή.
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3.- Με την αριθ. 93/2014 απόφαση της Ο.Ε. εγκρίθηκε  το από 26.6.2014 Πρακτικό
αξιολόγησης προσφορών όπως αυτό συντάχθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και
αξιολόγησης των προσφορών του έργου: <<ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ
ΑΓΓΙΤΗ>> , σύμφωνα με το οποίο  γίνεται δεκτή η προσφορά της εταιρείας DOTSOFT Α.Ε.

Με την ίδια απόφαση  καθορίστηκε  η 29/7/2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 π.μ. ως
ημερομηνία διενέργειας του επόμενου σταδίου του διαγωνισμού που είναι η αποσφράγιση του
φακέλου οικονομικών προσφορών – αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών.

Στις 29/7/2014 συνεδρίασε η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των
προσφορών για την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών του έργου «ΨΗΦΙΑΚΗ
ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ ΑΓΓΙΤΗ».

Στην συνέχεια τέθηκε υπόψη της οικονομικής επιτροπής το πρακτικό Νο:3, αξιολόγησης
των οικονομικών προσφορών το οποίο έχει ως εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤOY «ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ

ΑΠΟΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΘΕΜΑ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ ΑΓΓΙΤΗ»
(ΟΠΣ : 374869) ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ με την απόφαση της Ο.Ε. 8/2014

Προσοτσάνη, 29/07/2014

Επιτροπή για τη διενέργεια του διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών
(ΕΔΔΑΠ)

Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα
1. Δεληγιαννίδου Δέσποινα

Πρόεδρος

2. Βαφειάδης Αλέξης
Μέλος

3. Γρηγοριάδης Σάββας
Μέλος

Οι παραπάνω συγκεντρωθήκαμε στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας Δήμου Προσοτσάνης, διαπιστώσαμε
αφενός μεν την απαρτία των μελών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των
Προσφορών, αφετέρου ότι δεν προσήλθε εκπρόσωπος του υποψηφίου αναδόχου με την επωνυμία:

1. DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Α.Ε.

Κατόπιν τούτου ξεκινήσαμε τη συνεδρίασή μας.

Σε συνέχεια του Πρακτικού Αξιολόγησης των προσφορών (Αρ. Απόφ. Ο.Ε.93/2014) που αφορούσε την
αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών συνεχίζουμε σήμερα με την άνοιγμα της Οικονομικής Προσφοράς και
την Τελική αξιολόγηση της Προσφοράς σύμφωνα με τους όρους της σχετικής διακήρυξης. Η εταιρεία που
συμμετέχει στην αξιολόγηση είναι η:

Κατάλογος προσφορών
A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
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Κατάλογος προσφορών
A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

1.
DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Α.Ε. 4712 10.3.2014

Μετά την αποσφράγιση και την μονογραφή όλων των σελίδων της Οικονομικής Προσφοράς (Πρωτότυπο και
αντίγραφο) από τα μέλη της επιτροπής, προχωρήσαμε στη ανάγνωση της Οικονομικής Προσφοράς
κρίνοντας ότι καλύπτει τις απαιτήσεις της παραγράφου Β3.2.3 Περιεχόμενα Φακέλου «Οικονομική
Προσφορά» της διακήρυξης καθώς και των ζητούμενων από τους Πίνακες της Οικονομικής Προσφοράς (C.4).

Το σύνολο της οικονομικής προσφοράς συμπεριλαμβανομένου του κόστους συντήρησης για το πρώτο έτος
μετά την λήξη της εγγύησης ανέρχεται σε Εκατόν Σαράντα Πέντε Χιλιάδες Εκατόν Πενήντα Πέντε ευρώ
χωρίς ΦΠΑ (145.155,00 €)
Ο αναλογούν ΦΠΑ ανέρχεται σε Τριάντα Τρεις Χιλιάδες τριακόσια ογδόντα πέντε ευρώ και εξήντα πέντε
λεπτά (33.385,65 €).
Η συνολική αξία με ΦΠΑ ανέρχεται σε Εκατόν εβδομήντα οκτώ χιλιάδες πεντακόσια σαράντα ευρώ και
εξήντα πέντε λεπτά (178.540,65 €).

Η πληρωμή του έργου θα γίνει ως εξής:
α) Ποσοστό τριάντα τοις εκατό (30%) του συμβατικού τιμήματος, μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της Φάσης
2.
β) Ποσοστό τριάντα τοις εκατό (30%) του συμβατικού τιμήματος, μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της Φάσης
4.
γ) Το υπόλοιπο σαράντα τοις εκατό (40%) του συμβατικού τιμήματος, μετά την οριστική παραλαβή του
Έργου.

Με βάση την παράγραφο Β4.1.2 Διαδικασία αξιολόγησης Προσφορών της διακήρυξης η κατάταξη των
Προσφορών για την τελική επιλογή της συμφερότερης Προσφοράς με βάση τον ακόλουθο τύπο:

Λi = (70) * ( Βi / Βmax ) + (30) * (Kmin/Ki)

όπου:
Βmax η συνολική βαθμολογία που έλαβε η καλύτερη Τεχνική Προσφορά
Βi η συνολική βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς i
Kmin το συνολικό συγκριτικό κόστος της Προσφοράς με τη μικρότερη τιμή
Κi το συνολικό συγκριτικό κόστος της Προσφοράς i
Λi το οποίο στρογγυλοποιείται στα 2 δεκαδικά ψηφία.

Με την εφαρμογή του παραπάνω τύπου στην βαθμολογία που έλαβε η εταιρεία DOTSOFT
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με βάση το
Πρακτικό Αξιολόγησης Προσφορών και την οικονομική της προσφορά διαμορφώνεται ως εξής το τύπος:

Λ1: (70) * ( 100,75 / 100,75) + (30) * (145.155,00/145.155,00) = 100

Κατόπιν αυτού η επιτροπή εισηγείται την αποδοχή της Οικονομικής Προσφοράς της εταιρείας DOTSOFT
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ καθώς και την
αποδοχή της Τελικής της Βαθμολογίας.

Στη συνέχεια ομόφωνα η επιτροπή αποφάσισε να εισηγηθεί στο ΔΣ του Δήμου Προσοτσάνης να
προσκαλέσει την εταιρεία DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ να υποβάλλει το φάκελο δικαιολογητικών κατακύρωσης σύμφωνα με το
ορίζονται στο Β2.4 Δικαιολογητικά Κατακύρωσης της προκήρυξης του έργου.

Ενδεχόμενες ενστάσεις κατά της ανωτέρω απόφασης δύναται να υποβληθούν σύμφωνα με την παράγραφο
Β4.3 της διακήρυξης.
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Στο σημείο αυτό, η Επιτροπή ολοκλήρωσε την συνεδρίασή της. Το Πρακτικό αφού αναγνώστηκε,
υπογράφτηκε από τα παρόντα μέλη της Επιτροπής.

Τα Μέλη της Επιτροπής Υπογραφές
Δεληγιαννίδου Δέσποινα

Βαφειάδης Αλέξης

Γρηγοριάδης Σάββας

Ακολουθεί  διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου
 Το από 29/7/2014 Πρακτικό αξιολόγησης των προσφορών.
 Όλο το φάκελο του διαγωνισμού.
 Την Διακήρυξη Δημοπράτησης του έργου.
 Τις διατάξεις των Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της

Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης. »,
 Ν. 3463/2006 «Κύρωση του κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»,
 Ν. 3669/2008 «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημόσιων έργων» και

την λοιπή σχετική νομοθεσία.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ      ΟΜΟΦΩΝΑ
1.- Εγκρίνει το από 29.7.2014 Πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και

αξιολόγησης προσφορών ανοικτού διαγωνισμού του Δήμου Προσοτσάνης στα πλαίσια του
επιχειρησιακού προγράμματος με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από
οικονομικής άποψης προσφορά του έργου: <<ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ
ΑΓΓΙΤΗ>> , σύμφωνα με το οποίο  γίνεται δεκτή η προσφορά της εταιρείας DOTSOFT Α.Ε.

2.- Την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού για την υλοποίηση του
έργου: ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ ΑΓΓΙΤΗ, στην εταιρεία <<
DOTSOFT – ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – Ν. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 3, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΦΜ:
999566850 0 ΔΥΟ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ>> για το συνολικό ποσό των 178.540,65 ΕΥΡΩ
(εκατόν εβδομήντα οκτώ χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα ευρώ και εξήντα πέντε λεπτών)
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Η απόφαση αυτή αποστέλλεται για έλεγχο νομιμότητας στον Γενικό Γραμματέα
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης .

3.- Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στην συνέχεια την αναθέτει στον Δήμαρχο
Προσοτσάνης

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ. 102/2014
Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί
Ο Πρόεδρος                                  Ο Γραμματέας                                             Τα Μέλη

                         Ακριβές Απόσπασμα
Ο Δήμαρχος

Ως πρόεδρος της ΟΕ

ΑΓΓΕΛΟΣ  ΛΥΣΣΕΛΗΣ


